



7日上午，在一中考点外，一位陪考家长用宣传单遮挡烈日，焦急等待孩子出来。

本报记者
李军 摄



“分不够上职校” 家长听见就烦

本报聊城6月7日
日讯(记者 张召旭)

考点外，大量职业院校和民办院校招生人员散发宣传页，打出“分数不够可报考职校或民办院校”的牌子，许多家长很反感。

在水城中学考点外，宣传、散发广告的招生人员比陪考的家长都多。几乎所有陪考家长手里都有一些宣传页，多是把宣传页当扇子或座垫。“这有啥好看的，基本都是针对落榜生办的学校。现在孩子还在考试，就来向我们推荐这些学校，根本不考虑我们的感受。”家住学府花园小区的付女士把厚厚一摞宣传页给了环卫工。负责清扫学校周边的环卫工说，7日她收到40多斤宣传页和一些宣传手册。

孩子在聊城一中读书的孙先生说，正经的名牌学校肯定不会来发宣传页，这些学校不是民办就是职业院校，他根本不想了解。

市民郭先生说，孩子上午考完后他什么也没问。“这些发宣传页的人上来就问孩子有没有意向去他们那上学，这不摆着诅咒孩子考不好嘛。”

一职校为抢生源推出“120元大连三日游”，家长“不感冒”——

报考很重要 不敢太轻率

本报6月7日讯(记者 王尚磊) 高考首日，大连一职业院校为吸引考生眼球，打出“120元大连三日游”的招牌，承诺食宿全免，不过一上午仅1名考生报名。大部分家长认为，报考很重要，不能太轻率。

“既能参观学校，又能欣赏大连风景，三日游包食宿，只需120元。”7日上午8时，在聊城三中考点，大

连一所职业院校的招生老师在发放宣传单时，吸引了考生家长的眼球。

这名招生老师姓江，她说，学校今年在招生上下了大工夫，采取了这种特别的方法，如果考生有意报考该学校，可交120元报名费，到大连三日游，既能参观学校，也能欣赏景点。

江老师坦言，考生到大连三日

游包括食宿的费用至少需要600元，120元报名费连单程车费都不够，更不用提到景点旅游了，收120元报名费是为防止有的考生不想报考，只是利用参观学校的名义游玩。江老师说，这次组织考生大连三日游是赔本“买卖”，主要目的是在旅游过程中，会有老师专门对考生做思想工作，争取让他们报考该校。

江老师说，当天上午，市区五个考点中，只有水城中学考点的一名考生交钱报名。

部分考生家长表示，120元报名费到大连旅游很划算，考完带孩子出去散散心也不错。但大部分家长表示，报考院校很重要，不能仅凭到学校旅游参观，听听老师的讲解就轻率报考。